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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σε συνάντηση που πραγματοποίησε με το Σωματείο Εργολάβων 
Κατασκευαστών Ηλεκτρολόγων Φωτεινών Επιγραφών Βορείου Ελλάδος το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων 
Θεσσαλονίκης, ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος 
των επιγραφοποιών. 

Ο Πρόεδρος της Ο.Β.Σ.Θ. κος Ιωάννης Παπαργύρης στην τοποθέτησή 
του ανέφερε ότι εκτός της πολύ δύσκολης οικονομικής συγκυρίας που έχει 
τραγικές επιπτώσεις στην δραστηριότητα μιας σειράς κλαδικών 
επαγγελμάτων, και στους πολύ μικρούς, μικρούς και αυτοαπασχολούμενους 
επιχειρηματίες που προσπαθούν απεγνωσμένα να διατηρήσουν ανοιχτές τις 
επιχειρήσεις τους,  υπάρχουν και μια σειρά επί μέρους προβλήματα που 
«στραγγαλίζουν» όποιο ίχνος βιωσιμότητας απομένει.   

Το πρόβλημα που έχει προκύψει το τελευταίο διάστημα στον κλάδο 
των επιγραφοποιών που λαμβάνει επιδημικές διαστάσεις και συμπιέζει 
επικίνδυνα τα όρια επιβίωσής του, είναι η απόφαση του Δήμου Θεσσαλονίκης 
να επιβάλλει πρόστιμα σε επιχειρήσεις και καταστήματα για  ενδεικτικές 
επιγραφές που δεν είναι αναρτημένες σύμφωνα με τον ισχύοντα νόμο. 

Σε καμία περίπτωση δεν είμαστε αντίθετοι με την τήρηση και 
εφαρμογή των νόμων, όμως σε μια τόσο δυσχερή κατάσταση με παντελή 
απουσία ρευστότητας στην αγορά, οι όποιες φορομπηχτικές πολιτικές από 
τον Δήμο Θεσσαλονίκης οδηγούν τις επιχειρήσεις μια ώρα αρχύτερα στο 
κλείσιμο. 

Ο Πρόεδρος του Σωματείου κος Σάββας Μουρατίδης παρουσίασε  
διεξοδικά την  κατάσταση  των επιχειρήσεων του κλάδου που είναι τραγική 
αναφέροντας πως  έχει απολυθεί το 70% των εργαζομένων σ’ αυτές και πως 
πολλές ήδη βρίσκονται στο κατώφλι του κλεισίματος. 

Συμφωνήθηκε η κοινή ανάληψη πρωτοβουλιών ούτως ώστε να 
πραγματοποιηθεί εκδήλωση ενημέρωσης σε συνεργασία και με  άλλους 
εμπλεκόμενους φορείς του νομού, προκειμένου να  αντιμετωπιστεί το θέμα 
αυτό. 
 

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ. 
 
                Ο Πρόεδρος                     Ο Γενικός Γραμματέας 
         Ιωάννης Παπαργύρης               Γεώργιος Γεωργιάδης 
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